



政协无锡市十四届三次会议隆重开幕

1月21日上午,中国人民政治协商会议江苏省无锡市第十四届委员会第三次会议在市民大会堂隆重开幕。来自全市各界400多名政协委员与会,中共江苏省委常委、无锡市委书记李小敏发表讲话。会议为期4天。

金辰 朱鲸润

►政协无锡市十四届三次会议隆重开幕
张俊哲 摄



在会议上,李小敏说,过去的一年,全市各级政协组织全面落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,牢牢把握团结和民主两大主题,积极建言资政、参政议政,有效开展政治协商、民主监督。广大政协委员充分发挥在政协工作中的主体作用,在界别群众中的代表作用,在本职工作中的带头作用,为全市改革发展稳定大局作出了宝贵贡献。

李小敏指出,在对标领跑再出发的新征程上,每一份力量都极其宝贵,每一点贡献都难能可贵。全市各级政协组织和广大政协委员要进一步增强履行使命的政治自觉、思想自觉和行动自觉,努力

无锡当好全省高质量发展领跑者贡献更多智慧、更大力量。一要始终坚持正确政治方向。毫不动摇坚持中国共产党的领导,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九大精神,矢志不渝走中国特色社会主义政治发展道路。二要全力服务改革发展大局。聚焦重点领域,统筹做好政治协商、民主监督、参政议政各项工作,在促进高质量发展中彰显“政协作为”。三要广泛凝聚社会各界力量。做好宣传无锡、推介无锡,凝聚人心、汇聚力量,解惑释疑、消除隔阂等工作,为推动改革发展稳定大局找到最大公约数、绘出最大同心圆。四要不断提升履职能力水

平。以改革精神抓好自身建设,切实加强政协党的建设,努力开创新时代政协工作新局面。全市各级党委要切实加强人民政协的领导,支持人民政协依照宪法法律和政协章程独立负责、协调一致开展工作,及时解决政协工作中的重大问题,为政协组织和政协委员履职能提供有力保障。

市政协主席周敏炜代表市十四届政协常委会向大会作工作报告。他说,过去一年,市政协认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九大精神,在中共无锡市委坚强领导下,为全市经济社会持续健康发展作出了积极贡献。

为期一周的2019古运河年货大集今天开启
赶集啦!快来“淘”福利!



今天上午9点半,为期一周的2019古运河年货大集正式开启。活动期间,将有大量福利等待市民前来探索。除了无锡华润万家生活超市有限公司提供的优惠限购活动及无锡联通特别赞助20元全场通用现金券、流量卡外,许多商家也为市民朋友带来了不少福利。

原价11.5元一公斤优质品牌鸡蛋特惠限购!据了解,此次活动期间,无锡华润万家生活超市有限公司每天的上午10点起,将在展位上等待市民,为市民提供

60斤品牌土鸡蛋。原价11.5元/公斤的鸡蛋,现场购买只需1元/斤,每人限购一斤,售完即止。

同时,无锡联通特别赞助了年货大集全场通用的20元现金券,以及200元面值的联通“年货大集卡”专属流量卡。市民只要凭本人身份证就可以在入口处花一元兑换20元现金券一张及专属流量卡一张。

除了这些,现场购物优惠极大,华润万家生活超市有限公司现场展出的商品劲爆价出售;锡仁堂灵芝孢子粉买三送一、买五送二、买十送五;魅力厨房新米粥买二送一;无锡御糖发芽糙米买四送一;宜兴任氏梨膏糖满100元送一盒……

1月22日至28日,到2019古运河年货大集活动现场探索更多优惠福利!
高艺

1月21日,由无锡市委宣传部、市文明办、市民政局、团市委主办,市志愿者总会承办的“情暖回乡路”关爱农民工志愿服务活动,在无锡火车站南广场拉开序幕,此举标志着“文明无锡·温暖新春”志愿服务集中活动正式启动。

“文明无锡 温暖新春”志愿服务活动启动 近千志愿者,“六送”回家外来工

现代快报记者获悉,该活动发动近千名志愿者,在火车站、汽车站、地铁、工地等68个地点开展送祝福、送温暖、送健康、送岗位、送服务、送书香“六送”志愿服务,预计累计志愿服务时长超10万小时。

文化志愿者现场写春联,送祝福;爱心企业提供送姜汤、热水和包子,送去温暖,春运第一天上午已赠送近500只包子、700杯姜茶;医疗志愿者提供血压血糖测量、牙齿防护、健康咨询,送去健康;人社局志愿者提供政策咨询、就业指导,送上新春岗位;移动志愿者提供免费局域网,帮助民工通过4G网络现场订票取票服务,免费贴膜、清洗手机,送上便民服务;设置独立的灯谜区和互动区,通过文明创建、文明服务条例、志愿服务知识趣味问答,在寓教于乐中让社会主义核心价值观深入人心。漂流书籍为返乡旅客及其子女赠送书籍,满足他们的文化需求、精神需求,据统计,春运第一天上午已赠送了1000册图书。无锡太平洋保险公司为志愿者提供200份保险,保额近千万。

据悉,春运期间,志愿者将驻守在南广场为回乡务工人员提供服务。“情暖回乡路”关爱农民工志愿服务活动已连续开展6年,通过志愿者的服务,温暖外来务工人员回家路,充分展现无锡志愿者乐于奉献、健康向上的精神风貌,进一步推动“文明无锡·温暖新春”志愿服务行动的蓬勃开展,营造欢乐祥和的节日氛围。
张俊哲



“文明无锡 温暖新春”志愿服务活动启动 无锡市文明办供图

汽车客运站里年味浓

昨天,无锡汽车客运站来了一群特殊的朋友,他们通过歌舞表演、春运集市等形式为旅客们奉上了一场“文化春运秀”,传递出了浓浓的年味。

“来车站坐车,不仅有人送来热乎乎的早餐,还有精彩的节目,特别暖心。”一位从杭州来锡务工的小伙子告诉记者,他特意买了票春运第一天早点回家,没想到一大早刚到车站就收到了爱心早餐,心中特别感动。

来自通江街道的爱心车队司机告诉记者,当天他们一直忙着接人,能帮助外地朋友安全回家,他们感到特别荣幸。工作人员告诉记者:“长期接送的是两

辆车两个司机,有时街道业务员也会去接送,只要事先联系好,就一定会安全接送,很多乘客还预约了返程时的接送呢。”

当天还有很多书法家来到车站,为春运首日的乘客“送福送春联”。

无锡汽车客运站工作人员告诉记者,2018年12月25日起各线车票预售至2019年2月20日(正月十六)。春运第一天(2019年1月21日)开始可购买到2019年3月1日的各线车票,车站受理春运期间团体订票、上门售票业务。凡同方向且满30人的学生和农民工团体,均可提供上门发车服务。
张俊哲

点赞!第21批援赞比亚军医组凯旋

1月21日,圆满完成医疗援助和技术帮带任务的我国第21批援赞比亚军医组11名队员,顺利返回祖国。无锡联保中心第904医院举行简朴而热烈的欢迎仪式。

据悉,这批军医组于去年1月10日启程赴赞比亚首都卢萨卡三军总医院。一年来,援赞军医组在国防部外办、无锡联保中心、医院领导的关心及中国驻赞比亚大使馆武官处的直接领导下,军医组的同志齐心协力,克服种种困难,较快地适应了当地的生活工作环境,迅速开展了医疗工作,以精湛的技术、高度的责任心、优良的作风、高尚的职业道德获得了赞比亚军民、驻赞使馆及华侨华人各界的高度好评。

援赞工作期间,他们在赞比亚三军总医院共完成门诊近万人次,冒着艾滋病高发的风险完成各类手术300余例,血液透析500

余人次,完成CT报告2000余份,急会诊1000余人次,抢救危重患者数十例。他们还在院内开展了教学帮带工作,带教学员上百名,完成教学查房十次,组织院内授课十余次,有效帮助三军总医院提高技术水平,让广大患者得到了更好的救治。此外,他们还承担了中国驻赞比亚大使馆的工作人员以及在赞中资机构的华人工人的医疗保障任务,加入了紧急医疗救助队,参与了多起严重车祸导致的危重病患抢救,并参与了霍乱疫苗接种的医疗保障工作。

赞比亚国防部分别授予11名军医组成员“国际合作勋章”,以表彰军医组在赞期间所做出的突出贡献。中国驻赞比亚大使馆临时代办赖波,高度赞扬第21批援赞军医组展现了中国军医精湛医疗水平,树立了援外中国军人良好形象。
朱鲸润

央视纪录片《长江之歌》摄制组走进梅村

近日,中央电视台纪录片频道《长江之歌》摄制组走进无锡市新吴区梅村街道,先后在国家级文物保护单位泰伯庙庙门、香花桥、至德殿、泰伯宅古井区域及江南第一条运河伯渎河上的孕吴桥、至德桥等处取景拍摄,用镜头聚焦在梅里建立句吴国、德让天下的周大王长子泰伯的文化印记和距今已有3100多年历史、全中国最早的运河——伯渎河的自然

风貌。据了解,纪录片《长江之歌》共分四集,主要展现长江从源头青藏高原的沱沱河到入海口上海崇明岛以东约6300公里沿途流域的历史文化、开发利用及环境治理等。目前该纪录片前期拍摄工作已基本进入尾声,随即将进入后期编辑阶段,预计将于2019年5月在央视频道开播。
杨伟新 陈敏

双色球今晚开奖奖池12.67亿

今晚双色球第2019010期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为103点,小幅上升,本期可关注和值继续走高,区间在110-120之间。上期落号开出1枚,落号连续5期开出,本期关注1尾数1-2枚落号开出。上期连号开出1组,连号间隔1期

后开出,后期有走热趋势,本期关注中部区域二连号。上期蓝球开出15,本期应关注1路开出。本期综合推荐(10+2):07、08、11、14、25、26、28、30、31、33+04、07。(仅供参考)
高艺

